

Memphiská policie rozpustila Black "Brotherhood of Scorpions" That Killed My Boy Tire, Andrew Anglin

[UR unz.com/aanglin/memphis-police-disband-black-brotherhood-of-scorpions-that-killed-my-boy-tire](https://unz.com/aanglin/memphis-police-disband-black-brotherhood-of-scorpions-that-killed-my-boy-tire)

January 30, 2023

[← Takže RAND říká, že USA ztratily Ukrajinu...](#)

[BlogviewArchiv Andrewa Anglina](#)

Memphiská policie rozpustila černou "Brotherhood of Scorpions" That Killed My Boy Tire

[Andrew Anglin](#) • 30. ledna 2023

• 1 200 slov • [42 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



Obvykle jsem na straně policajtů, ale tentokrát jsou policajti černí, takže jsem na straně zločinců.

Ne, myslím, tohle bylo pobuřující. Prostě toho nigga úplně zabili.

Říkali: „Tato pneumatika si myslí, že se valí? o to nám nejde, protože jsme Scorpions.“

RT :

Policejní oddělení v Memphisu rozpustilo kontroverzní pouliční zločineckou jednotku, jejíž policisté začátkem tohoto měsíce ubili k smrti 29letého Tyre Nicholse. Údajná vražda Nicholse spustila vlnu protestů ve zločinem prolezlém městě.

"Je v nejlepším zájmu všech trvale deaktivovat jednotku Scorpion," uvedla v sobotu policejní ředitelka Cerelyn Davisová. Davis dodal, že důstojníci jednotky s jejím rozhodnutím „bez výhrad“ souhlasili.



Davisovo oznámení přišlo den poté, co město Memphis zveřejnilo záběry z tělesné kamery ukazující smrt Nicholse. Je vidět, jak pět policistů muže pěstí a kopalo, stejně jako ho postříkávali pepřem a bili ho obušky. **Nichols se pokusil uprchnout poté, co byl vytažen z vozidla na dopravní zastávce. Poté, co bylo jeho nehybné tělo spoutáno a opřeno o policejní auto, policisté si navzájem gratulují a vyměňují si pěstí.**

Nichols zemřel v nemocnici tři dny po incidentu a zúčastnění důstojníci byli propuštěni a obviněni z vraždy druhého stupně, těžkého napadení, únosu s přitěžujícími okolnostmi, úředního pochybení a úředního útlu. Všech pět důstojníků a Nichols jsou černí.

Interní vyšetřování zjistilo, že důstojníci „porušili zásady několika oddělení, včetně nadměrného použití síly, povinnosti zasáhnout a povinnosti poskytnout pomoc,“ uvedl Davis v prohlášení minulý týden.

Jednotka Scorpion, což je zkratka pro „Operaci pouličních zločinů k obnovení míru v našich sousedstvích“, byla vytvořena v listopadu 2021. Jejich asi 40 důstojníků mělo za úkol hlídkovat „horká místa s vysokou kriminalitou“ ve městě, se zvláštním zaměřením na gang- a trestné činy související s drogami.

Jason Whitlock o tom měl dobrý článek o Tuckeru Carlsonovi. Řekl, že přivádějí zpět BLM, aby odvrátili pozornost od ukrajinské války, o čemž jsem také přemýšlel.

Úplný kontext toho, co jsem řekl o Tuckeru Carlsonovi: Memphiská policie je zjevně špatná/zločinecká a bude odsouzena. Média záměrně propagují, aby odvrátila pozornost od vládních akcí na Ukrajině. To vše je odrazem patologií produkovaných matriarchální kulturou, která sužuje černošské komunity. pic.twitter.com/NOJULxV6JR

— Jason Whitlock (@WhitlockJason) 28. ledna 2023

Pokud je to rozptýlení, mohlo by to být odvedení pozornosti od strategické deeskalace.

Vím, že to pořád šílím, ale ta zpráva RAND, že USA prohrávají a měly by ukončit válku, je hodně velký problém.

Související: Takže RAND říká, že USA prohrály válku s Ukrajinou a měly by kapitulovat. Co dál?

Obecnou moudrostí bylo, že poté, co si USA uvědomily, že nemohou zhroutit ruskou vládu, ustoupí. RAND nemůže přijít na důvod, proč by v tuto chvíli neustoupili, a myslím si, že to je realita, která v Demokratické straně nastane.

„Rusové se cítí zrazeni. Vědí, že jsme vybudovali armádu na Ukrajině, pěstovali proti nim nenávisť na Ukrajině a tlačili na Ukrajince, aby na ně zaútočili. Musíme se od toho držet stranou. Mohlo by to vést ke konfrontaci s Ruskem.“ — Plukovník Douglas Macgregor pic.twitter.com/deEwVmDBci

— pocalypsis pocalypseos [📷](#) (@apocalypseos) 30. ledna 2023

Máte všechny tyto mediální zombie, které podporují válku, a mohou být zklamáni, když bude zřejmé, že se Brandon vzdává, ale lze je snadno rozptýlit těmito bláboly o černošském útlaku. Vzpomeňte si, když ti samí lidé zapomněli na koronavirus, když zahájili válku na Ukrajině. Rychle přejdou k čemukoli, co jim média řeknou, aby pokračovali.

Samozřejmě to může být také odvedení pozornosti od eskalace. Nejsem 100% přesvědčen, že USA skutečně ustoupí. Existuje více ukazatelů než jen zpráva RAND, ale žádný z nich není průkazný.

Fascinující nová zpráva RAND naléhá na Washington, aby se sakra vyhnul Ukrajině, protože „zájmům USA by nejlépe posloužilo vyhnutí se vleklému konfliktu“ a „náklady a rizika dlouhé války... převažují nad možnými přínosy“! <https://t.co/YGoEplfrPJ>

— Kit Klarenberg (@KitKlarenberg) 27. ledna 2023

Pokud však šlo o eskalaci, nezdá se, že byste chtěli rozptylovat své vlastní válečné roztleskávačky. Chtěli byste je zasnoubit jako vždy. Pravičáci se obecně hůře rozptylují, už jen proto, že přes všechny své nedostatky mají o něco větší nezávislost myšlení a osobní jednání. Ale pokud byste je opravdu potřebovali rozptýlit, provedli byste nějaké vyšetřování Huntera Bidena.

Takže pokud se tím vším propracujete, ve skutečnosti se zdá, že návrat BLM je bodem ve prospěch teorie, kterou se připravují na deeskalaci.

Vzpomeňte si na našeho „odvážného“ běloruského opozičního vůdce, který je náhodou smutný ze smrti doslovného neonacisty s volacím znakem „adolfich“. Tady je se Sorosem a WEF. Jak jsme tušili, WEF a Soros podporují nacismus, když je to pro jejich věc. <https://t.co/D7YrQMt5az> pic.twitter.com/RJs5ro7KDI

— UkraineMaps (@MapsUkraine) 30. ledna 2023

Znovu: Právě to řeším. Nechodte na mě, když eskalují, a neříkejte: „Říkal jsi, že jdou k deeskalaci, TAK SE MÝLÍŠ.“ Mám absolutní pravidlo proti tvrdým předpovědím. Možná řeknete: „To je jen způsob, jak se vyhnout tomu, aby vás někdo nazval, že se mýlíte“, ale je to naprosto bizarní způsob, jak se na to dívat. Nemám schopnost předpovídat budoucnost a nemám žádné zdroje v Pentagonu, takže by pro mě bylo směšné dělat tvrdou předpověď.

To, co dělám, to, co dělám vždy, je, že procházím data a analyzuji, co se zdá, že to znamená, a pak říkám, co si myslím, že je nejpravděpodobnější. Všichni pravidelní čtenáři vědí, že to funguje asi 95-97% času. Protože jsem prostě tak chytrý.

V tomto případě bych řekl, že je to 70-30, deescalace-escalace. Musí udělat jedno nebo druhé, protože jejich frontová linie se zhroutila a pár desítek tanků (které nikdo neumí ovládat nebo udržovat) to nenapraví. V podstatě musí vyslat americké piloty, aby létali s bombardéry, nebo je musí začít navíjet zpět.

Představuji si, že je to podobné, jako když každý večer jdete spát a nevíte, jestli váš domov nezničí ukrajinská raketa.

Ale ona mluví anglicky a čte scénář? Je to herečka?

Proč jsou všechna tato videa o Ukrajině taková? <https://t.co/dvWMfg3S1o>

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) 30. ledna 2023

Zpětný vítr by pravděpodobně zahrnoval tajná jednání, o kterých byste dlouho neslyšeli, možná přes Francii, a pak byste viděli, jak Rusko nakreslilo čáru u řeky a obě strany zpomalily.

Opět to nejsou moc dobré zprávy. Znamená to jen, že se stěhují do Číny a pravděpodobně zahájí nějaký druh branné povinnosti nebo zhroutí ekonomiku a řeknou lidem, že vstup do armády je jediný způsob, jak se mohou najíst.

Když už mluvíme o Jason Whitlock...

Whitlock je skutečně jediným skutečným křesťanem, který je v tuto chvíli stále povolen na Fox News.

Velmi rád bych viděl, jak volá Tuckera Carlsona za podporu takzvaného „análního manželství“.

Související: Tucker Carlson podporuje takzvané „manželství gayů“

Whitlock možná nebude ochoten riskovat spálení toho mostu, ale není tu nikdo jiný, kdo by v tom mohl Tuckera konfrontovat (pokud se nezblázní na veřejné řečnické akci), a je to zjevně správná věc. Tuckerova podpora „análního manželství“ je útokem na křesťanství a všechny křesťany. Je to za hranicí bledosti. Každý křesťan má povinnost se mu postavit a Whitlock je ten, kdo má takový přístup. Právě jsem mu tweetnul toto:

Z toho, co jsem viděl, je [@WhitlockJason](#) velmi upřímný křesťan a jediný, kdo je stále povolen na Fox News.

Chtěl bych získat jeho názor na to, jak Tucker Carlson schvaluje "manželství homosexuálů". Upřímně řečeno, myslím, že Jason by měl Tuckera upozornit na tento útok na křesťany. RT, pokud souhlasíte! pic.twitter.com/NVY7XYqN5p
— Andrew Anglin (@WorldWarWang) 30. ledna 2023

Všichni bychom měli požádat Whitlocka, aby to udělal. Opravdu, tím, že to neudělá, sdílí Tuckerovu vinu a podporuje tento velmi jedinečně zlý hřích, který volá do nebe o pomstu.

Nesnáším dávat toho chlapa na místo. Ale taková je pravda.

(Opětovně publikováno z The Daily Stormer se svolením autora nebo zástupce)

← Takže RAND říká, že USA ztratily Ukrajinu...

Přihlaste se k odběru nových sloupců

• Kategorie: Ideologie , Rasa/Etnicita • Štítky:   RSS  Print

Americká média , Americká armáda , Černý zločin , Černoši , Policie , Politická korektnost , Rusko , Ukrajina

← Takže RAND říká, že USA ztratily Ukrajinu...

Skrýt 42 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovatEndorsed Only

Oříznout komentáře?

1. [30. ledna 2023 v 15:01 GMT • před 1,8 dnem](#) ↑

Nikdo z toho nebyl pro společnost čistým přínosem. Bylo by v pořádku provést los. Musím je všechny chytit.

• **LOL:**[Fidelios Automata](#)

• **Odpovědi:**[@Richard B](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

2. [Hrw-500říká:](#)

[30. ledna 2023 v 15:23 GMT • před 1,7 dnem](#) ↑

Kromě toho, že by nás to mohlo odvést od ukrajinské války, mohlo by nás to také odvést od Justona Walkera, ředitele společnosti Pfizer, který vysypal fazole chlápkuvi z projektu Veritas.

• **Odpovědi:**[@Shamu](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

3. Anonymous[832] • [Zřeknutí se odpovědnosti](#) říká:

[30. ledna 2023 v 16:07 GMT • před 1,7 dnem](#) ↑

Whitlock is great but he, like Tucker, will often default to and promote neocon Sinophobia.

• **Replies:** [@Fidelios Automata](#)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

4. We are all Dumb says:

January 30, 2023 at 4:45 pm GMT • 1.7 days ago • 100 Words ↑

“We fostered the hate against Russia”

Hohols have hated Russia since Stalin tried replacing them and allowing his jew henchmen to run it like a plantation.

Unfortunately the hohols are still on the plantation because in 2016 when it was obvious they replaced one jew for another jew, and the western jew is much gayer, they didnt turn on their kievan jew bosses

• **Agree:** Haxo Angmark

• **Thanks:** Irish Savant

• **Replies:** @Vito Klein

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

5. American Citizen says:

Certainly good timing to put the Biden classified document story on page 25.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

6. Legba says:

When did we ever not have a war because it was a bad idea?

• **Agree:** Liza, HammerJack, Atle

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

7. Anglin is a good writer, but is anyone buying his Christian act?

Not me..

• **Replies:** @Shamu, @Tallest Skil, @Rebel Roy, @snd, @Zimriel

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

8. Gore 2004 says:

January 30, 2023 at 5:47 pm GMT • 1.6 days ago • 100 Words ↑
Why don't police withdraw from black areas completely?

You will hear some people say that they disbanded the Camden NJ police department and rebuilt it, but there are still blacks who hate the cops no matter what.

Black cops are Uncle Toms.

White liberals like Eric Bryan Stone will see that every town in America is burned to the ground and they will come to the white suburbs after....

So watch out....

<https://www.instagram.com/p/Ch-8nOgAfyy/?hl=en>

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

9. Shamu says:

@Hrw-500

Yep.

Jason Whitlock sees a whole lot of the lying evil and knows how everybody, including black America, is screwed by the Elites. But that doesn't mean he can talk all he sees every time he gets ba microphone.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

10. Shamu says:

January_30, 2023 at 6:07 pm GMT • 1.6 days ago • 100 Words ↑
@propagandist hacker

Who knows? I have no doubt that it is either work to rebuild Christendom or else these hours will keep getting worse. Perhaps Anglin has sensed the same thing.

And he does keep nailing how stupid, or just plain evil in Judaizing form, almost all English-speaking Protestantism is. So rebuilding Christendom means either Traditional Latin Mass Catholicism or Eastern Orthodoxy or both. The world actually needs them to reunite, which cannot occur until the Roman church is cleansed of the Liberal filth ensconced since Vatican II, which was a Council that did the work long desired by Protestant Liberals and Jews to start the Catholic Church disarming itself.

• **Agree:** anarchyst, inspector general, brostoevsky

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

11. Commentator Mike says:

January_30, 2023 at 6:37 pm GMT • 1.6 days ago • 100 Words ↑

This Scorpion unit sounds like those paramilitary police in Brazil. Since America is becoming like Brazil they need more of these no nonsense Scorpion units. It's stupid to disband them, they should be expanding them to all over the country. Isn't that video a good advertisement for them? If America were a civilized and safe country I'd understand that there would be no need for Scorpion cop units but it is not.

• **Agree:** Carroll price

• **Replies:** @Jim Bob Lassiter, @Carroll price, @Atle

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

12. Jim H says:

January 30, 2023 at 6:59 pm GMT • 1.6 days ago • 100 Words ↑

‘In this case, I’d say it’s 70-30, deescalation-escalation.’ –

Andrew Anglin

Good on you for quantifying the probabilities.

Knowing the hardball dickhead character of US neocons, and their penchant for continuing to double down until they are literally chased out as they flee in panic (Kabul, August 2021), I would put it at 10-90, deescalation-escalation.

This, because Dem Congress Clowns are 100% dickheads; R-party Klowns about 80% dickheads. That’s enough dickheads to stay in this war until the evacuation from Kiev, as the last helicopter takes off from the US embassy with Russian tanks rumbling down Khreshchatyk Street.

Victoria Nudelman won’t be there to hand out cookies to the liberators.

• **Replies:** [@SafeNow](#), [@brostoevsky](#)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

13. Peter D. Bredon says:

January 30, 2023 at 7:04 pm GMT • 1.6 days ago ↑

Is that logo a bicep or a penis?



Watch Video At: <https://youtu.be/lFB2vI5lnR4>

• **Replies:** @Haxo Angmark, @Commentator Mike

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

14. Haxo Angmark says:

January 30, 2023 at 7:27 pm GMT • 1.6 days ago ↑

@Peter D. Bredon

looks like a lower intestine.

BTW, those 5 scorpions are very white-looking Blacks. Perhaps they all had Jewish mothers.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

15. Anonymous[366] • Disclaimer says:

January 30, 2023 at 7:27 pm GMT • 1.6 days ago • 200 Words ↑

I wouldn't call Tyre Nichols a criminal. He was stopped for a driving infraction.

Claims of “resisting arrest” and “reaching for gun” are standard CYO lines thrown out by cops in case of third party camera recording or witnesses. Watch a few videos of cops ~~beating the hell out of~~ arresting a suspect and you then see wailing on him as they shout “Stop resisting! Give me your hands!” It's almost like the big brother grabbing the little brother's arms and using them to punch himself while he says, “Stop hitting yourself!”

The Memphis PD body cam footage aired a lot of “get on the ground” and “stop resisting” but none of the kicks and punches to the head caught by the street camera. Curious. Maybe the cops' body cams malfunctioned when the punches and kicks were being thrown much the same way the camera to Epstein's cell malfunctioned when he killed himself. Yeah, that's the most likely explanation.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

16. Reg Cæsar says:

January 30, 2023 at 7:49 pm GMT • 1.6 days ago • 100 Words ↑
Does Tucker actually believe this, or was this “just for the sake of argument”? He’s talking about what most Americans now (appear to) believe.

The tranny stuff is an outgrowth of the gay stuff, but the gay stuff is the outgrowth of the breakdown of ancient social norms. New York finally enacted no-fault divorce, and had “same-sex marriage” less than a year later.

Though it goes both ways. England and Wales enacted “marriage equality” in 2014, and by 2022 they had succumbed to no-fault divorce. Never mind 54 years of data in the US. They think they are smarter than us, then adopt our worst ideas.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

17. Commentator Mike says:

January 30, 2023 at 8:07 pm GMT • 1.5 days ago ↑
@Peter D. Bredon

Which logo? The one Anglin included in his article is the scorpion’s tail. The deadly sting of the scorpion.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

18. Fidelios Automata says:

January 30, 2023 at 8:12 pm GMT • 1.5 days ago ↑
@Anonymous

Whereas gay marriage is silly and largely pointless (monogamy isn’t a big draw in gay circles), Tucker’s cooperation with the anti-Chinese GOP could actually get us all killed.

• **Agree:** brostoevsky

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

19. Tallest Skil says:

January_30, 2023 at 10:05 pm GMT • 1.5 days ago ↑

@propagandist hacker

I'm not buying his worship of China. Someone seems to have bought him for it, however.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

20. Jim Bob Lassiter says:

January_30, 2023 at 11:47 pm GMT • 1.4 days ago ↑

@Commentator Mike

Yup, full Magnum Force.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

21. Trinity says:

January_31, 2023 at 12:32 am GMT • 1.4 days ago ↑

How retarded is it to call a "special unit" the "scorpions?" Yeah, scorpions are really scary, most people just step on them and squish them. Lol. Remember the gang called, "The Orphans" in the movie, "The Warriors?" How about the "Black Widows" in "Every Which Way But Loose."

Cue: Theme from The Warriors

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

22. Shitposter in Chief says:

January 31, 2023 at 12:49 am GMT • 1.3 days ago ↑

They're not promoting it to distract from Ukraine.

They're promoting it to fire up the joggers and destroy society.

There are daily videos of shopping malls, restaurants and airports going full chimp mode.

We are NEVER going to be able to live with these people

• **Agree:** AceDeuce

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

23. Rebel Roy says:

January 31, 2023 at 1:03 am GMT • 1.3 days ago ↑

@propagandist hacker

Shut up Jew.

• **LOL:** 36 ulster

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

Subscribe to New Columns

24. Oil Can Harry says:

January 31, 2023 at 1:04 am GMT • 1.3 days ago ↑

They're disbanding the Scorpions? Damn, I always liked their albums Blackout and Love At First Sting.

• **LOL:** Trinity

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

25. [snd](#) says:

[January 31, 2023 at 1:08 am GMT • 1.3 days ago](#) • 100 Words [↑](#)
[@propagandist hacker](#)

| Anglin is a good writer, but is anyone buying his Christian act? Not me..

Anglin is a satirist. He has nothing at stake. The Christian motif is the right one to exaggerate. He does a great job with it.

For someone who is not a satirist, has everything at stake, uses the Christian motif & does a great job, see: Vladimir Putin.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

26. [SafeNow](#) says:

[January 31, 2023 at 1:52 am GMT • 1.3 days ago](#) [↑](#)
[@Jim H](#)

| Good on you for quantifying the probabilities.

As long as probabilities are being quantified, what is the current percent chance that this will end in a strategic nuclear exchange?

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

27. [Zimriel](#) says:

[January 31, 2023 at 2:12 am GMT • 1.3 days ago](#) [↑](#)
[@propagandist hacker](#)

I don't care if Anglin is a "Christian" as long as he supports policies which support Christendom and Christianity.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

28. Piglet says:

January 31, 2023 at 2:20 am GMT • 1.3 days ago • 100 Words ↑

Remember when these same people forgot all about coronavirus when they started the Ukraine war up.

That's exactly what happened! One day it was heavy coverage on the Covid hysteria, to include the most current infection rates, etc., and the very next day that was all gone and replaced by Ukraine hysteria.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

29. Jiminy says:

January 31, 2023 at 5:38 am GMT • 1.1 days ago ↑

Are we sure he never died from covid?

• **LOL:** NY Girl

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

30. If this is true, I'm for more blacks on the police force.

The more blacks on a police force the MORE violence against blacks.

"Diversity is a strength!"

See full video here: <https://t.co/yrFMgqUWRz> pic.twitter.com/4RvBCMTYlx

— Ann Coulter (@AnnCoulter) January 30, 2023

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

31. Carroll price says:

As the only thing that works, this could have been the beginning of a good thing but lo it's been disbanded.

• **LOL:** NY Girl

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

32. Carroll price says:

@Commentator Mike

Bingo!

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

33. Anonymous[254] • Disclaimer says:

Low IQ cops needing their aggression fix:

Equality! End Police Brutality pic.twitter.com/q8z4dtoAm2

— Mikie Da Poet (@MikieDaPoet) [January 30, 2023](#)

#BackTheBlue redtards

• **Replies:** @Trinity

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

34. Vito Klein says:

January 31, 2023 at 7:29 pm GMT • 13.7 hours ago • 100

Words ↑

@We are all Dumb

Hohols have hated Russia since Stalin tried replacing them and allowing his jew henchmen to run it like a plantation.

This is a Jewish war (aren't they all?). Eastern Jews have hated Russia since the Kievan Rus destroyed the bloodthirsty, rapacious Khazarian Empire in 1065 AD. The Kievan Rus had converted en masse to Christianity just a few years earlier. The Khazars had converted to Judaism en masse a few centuries earlier. Jews have hated Christianity since Christ.

• **Agree:** brostoevsky

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

35. Trinity says:

January 31, 2023 at 8:56 pm GMT • 12.3 hours ago • 100

Words ↑

@Anonymous

Dude is literally whimpering and moaning, begging even, and the Beaner cop still kicks the totally subdued Beaner perp. I know damn well it is hard to take a beating but the more you beg, whimper and moan, the more a cowardly, psychopath bully will beat you. A gutless bully gets off on it. Comply, take the assholes kicks if you HAVE to but don't beg or whimper, it will only be worse. Take the bastard to court and sue the hell out of him or her and company.

A Brown cop? I thought ONLY White cops were bad? Lolol.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

36. Trinity says:

Word on the skreets or out there in nicca cyberspace is the victim was banging one of the officers "baby momma." Looks like (((they))) found a White PO PO to blame as well. Niccas, man, always Whitey's fault.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

37. brostoevsky says:

@Jim H

That would be one hell of a sight to see. I wonder what mental yoga they'll have to do to try and hang in even that long. They're incredibly delusional, so I imagine they'll come up with something. I sincerely hope Russia takes Kiev and keeps it. Haha

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

38. Emil Nikola Richard says:

January 31, 2023 at 11:34 pm GMT • 9.6 hours ago • 100

Words ↑

The Scorpion unit, which stands for ‘Street Crimes Operation to Restore Peace in Our Neighborhoods’, was formed in November 2021.

Well that escalated quickly.

The de-escalation experts at the Washington consulting companies have some good gigs down the road in Memphis. I don't know what they will come up with but I am betting on some *technology*.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

39. Ron West says:

I just don't see any way the US can restart “conscription” or the draft. Especially to go fight Russians or Chinese thousands of miles away from the US. There's just no way today's 18 and 19 year olds will go for it.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

40. Richard B says:

@Alrenous

From the RT article?

Davis' announcement came a day after the city of Memphis released body camera footage showing the death of Nichols.

Catch that?

...*the death of Nichols*. The murder of George Floyd. But *the death of Nichols*. Oy vey!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

41. [Alternate History](#) says:

Maria Avdeeva is reading from a script. Watch her eyes.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#)

42. [Atle](#) says:

[@Commentator Mike](#)

A stunningly bad idea for a decent country, shithole all the way, but the road we've been on for years come to fruition.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

[← So RAND Says the US Lost the Ukraine Wa...](#)

[Leave a Reply](#) -

Remember My InformationWhy?

[Email Replies to my Comment](#)

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

[!\[\]\(c444627dab9fee9a1550c053ffaaaae2_img.jpg\) Subscribe to This Comment Thread via RSS](#) [!\[\]\(e4a71fb14267cbc3c68a54ad33289c8f_img.jpg\) Přihlásit se k odběru všech komentářů Andrewa Anglina přes RSS](#)